
 

縦覧用 

第 7 回 農業委員会議事録 

１．開催の日時   令和 4 年 7 月 27 日（木）午後 1 時 30 分 

２．開催の場所   当麻町農林業合同事務所 3 階 大ホール 

３．出席する資格を有する委員の総数   １３名 

４．出席委員（１2 名）   １番 佐々木康二    ８番 田中 信幸 

３番 藤中 敏彦    ９番 舟山 賢治 

４番 朴谷 和夫   １０番 福田はるみ 

５番 窪  郁夫   １１番 木下 和夫 

６番 杉山  央   １２番 太田 正人 

７番 荒川 敏幸   １３番 住田 哲也 

５．欠席委員（1 名）    ２番 髙橋 裕一 

６．議事日程   日程第 1 議案第 28 号 農地法第５条許可地の事業計画変更申請

について 

                     その他 

７．農業委員会事務局職員   事 務 局 長     坂本 好信 

事務局主任     福屋 翔太 

８．会議の概要                     開会 午後 1 時 25 分 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

局  長： 出席予定のみなさんがお揃いになりましたので、ご起立願います。礼。  

 

全  員： よろしくお願いします。 

 

議  長： それでは只今より、令和 4 年第 7 回当麻町農業委員会総会を開会いたしま

す。 

      委員の皆さん、また関係機関の皆さん、日中お暑い中またお忙しい中総会

にお集まりいただきまして、誠にありがとうございます。総会前に局長から

説明していただいた通り、第７波が思わぬ感染状況で旭川も増えてますし、

当麻町も増えてきてる状況です。行動制限がない中で、今一度個人の感染予

防を気を付けていただき、また連日３０度超えの暑い日が続いてますので、

熱中症対策をして体の不調があれば休んでいただき、総会の時も事務局に連

絡していただき、無理だけはしないようによろしくお願いしたいと思います

し、もう半月もしましたらお盆です。その中で感染しても本人が一番つらい

と思いますので、まだしばらくはこういったことが続くのかなと思ってます。 

      今年に関しては、色んな意味でご苦労なされてることと思いますけども、

水稲の方も今のところ平年並み、生育も平年並み、収穫も平年並みで行くの

ではないかなと、そういったまた忙しい時期も始まりますので、くれぐれも

体調の方を皆さん気を付けていただきたいなと思います。 

      関係機関の皆さんも、急遽場所を変更したことをご理解いただきたいと思

いますし、こういった落ち着いた時期に皆さんで膝を交えて、少し前ならや

れたのですが、すぐに感染状況が変わるというのが、３年続いてますのです

ぐにはよくはならないでしょうけど、早い終息を願っております。 

      本日の会議録署名委員は、議席 1 番、佐々木委員、議席 3 番、藤中委員に

お願いいたします。 

      議席 2 番、髙橋委員より欠席の連絡がありました。只今の出席委員は 12

名で、定足数であります。 

      関係機関では、土地改良区の山下課長、普及センターの近藤係長から欠席

したいとの連絡が入っております。 

      それでは事務局長より本日の議事日程について説明をお願いします。  

 

局  長： はい。1 ページをご覧願います。本日の議事日程は、日程第 1、「議案第 28

号、農地法第 5 条許可地の事業計画変更申請について」1 件、及び「その他」

でございます。 

以上、よろしくご審議願います。 

 

議  長： それでは審議に入ります。2 ページをご覧ください。 

      日程第 1、「議案第 28 号、農地法第 5 条許可地の事業計画変更申請につい

て」審議をいたします。事務局より説明をお願いします。 

 

主  任： はい。議案第 28 号、農地法第 5 条許可地の事業計画変更申請について、

次のとおり、農地転用許可地について事業計画変更の申請があったので審議

を求める。令和 4 年 7 月 27 日提出、当麻町農業委員会会長名。 

      番号 1、事業者、○○○○、○○○○ ○○○○ ○○○○、許可指令番

号、令和 4 年 5 月 25 日、4 当農委第〇-〇号、地番、○○○○番〇、外〇筆、

計〇筆、地目、すべて田、許可面積合計、○○○○㎡でございます。事業個



 

所につきましては、○○○○、議案〇ページ、〇番の図面箇所でございます。 

      申請のありました変更内容は、当初計画では軽量鉄骨造りの建物建築を予

定していましたが、積雪への耐性や耐用年数、防火性能等に不安がある事が

判明し、重量鉄骨造りに変更するため、経費がかさむことから美装工場、整

備場、事務所を 1 棟に集約する変更をしております。また、通路のほかに雪

捨て場を新たに設ける内容になっております。 

      建設棟数の変更はありますが、工場、事務所等の用途に変更も無く変更理

由も妥当であると判断できることから、事業計画の変更については問題ない

と考えます。 以上です。 

 

議  長： 只今、事務局より議案第 28 号について説明がありました。この件について

委員の皆さんから何かご質問等はございませんか。 

 

委  員：「ありません。」 

 

議  長： 無いようですので、採決をいたします。議案第 28 号、「農地法第 5 条許可

地の事業計画変更申請について」原案のとおり決定することに賛成の委員の

挙手をお願いします。 

 

委  員：【全員挙手】 

 

議  長： はい。賛成全員であります。議案第 28 号については原案のとおり決定をい

たします。 

      本日の総会に提出された議案は以上であります。全体の審議を通して委員

の皆さんから何か質問等はございませんか。 

 

委  員：「ありません。」 

 

議  長： それでは、関係機関の皆さんが出席されておりますので、何かございまし

たらお願いします。 

 

議  長： 農林業振興課。 

 

農林業振興課： 農林業振興課からは２点ございます。 

        １点目は本年度の新米・新そば祭りでございます。７月号の我が郷土

にも掲載いたしましたが、収穫祭実行委員会において中止が決定されて

おります。コロナ禍による感染拡大防止もございますが、このコロナ禍

の状況によって各そば打ち団体の活動が停滞しており、出店できる店舗

が減少したことが大きな要因となっております。 

        ２点目は令和４年度当初予算で計上しております、水稲作付支援事業

と大雪の花支援事業について、新型コロナウイルス感染症対応地方創生

臨時交付金を活用して、主食用水稲の作付１０ａあたり１，５００円、

大雪の花の作付１坪あたり１，３００円を支援させていただく事業で、

今週末から来週にかけて対象の生産者へご案内をさせていただく予定で

すのでお知らせいたします。 

        農林業振興からは以上です。 



 

議  長： 農業センター。 

 

農業センター： はい、農業センターからお知らせいたします。今年のコロナ禍またウ

クライナ情勢により、来年度の６月から肥料の価格が８割ほど上がると

の情報があり、参議院選挙も終わりようやく昨日の新聞で、助成内容が

明らかになりました。農業センターでも情報を集めようとしてますが、

新聞以上の情報はありません。来年度に向けて肥料の早取りも、もう少

ししたら始まってくると思いますので、情報を精査した中で皆様の方に

ご案内したいと思います。 

        また、今回６月、７月の雨により、そばの播種が先週やっと終わって

例年から見ると遅れていました。牧草の刈り取りも、４８０町ほど当麻

町は生産していますが、昨日の段階で１００町ほど刈り取りが終わって

いて、残り３８０町残っていてこれについても作業が遅れているという

状況です。農業センターからは以上です。 

 

議  長： 農協。 

 

農  協： 農協からは特にございません。 

 

議  長： 共済組合。 

 

共済組合： 共済組合の方から１点収入保険についてでございます。今年の補償額が確

定させていただきました。個人の方と法人の方の内１月開始法人の方につき

ましては８月２６日に最終の掛け金調定となります。以上です。  

 

議  長： 以上、関係機関の皆様よりお話をいただきましたが、委員の皆さんから何

かご質問等ございませんか。 

 

委  員：「ありません。」 

 

議  長： それでは、事務局より連絡事項がありましたらお願いします。 

 

主  任：【事務連絡】 

 

議  長： それでは、次回、令和 4 年 8 月の農業委員会総会の日程でありますが、8

月 25 日、木曜日、午後１時 30 分からの予定といたします。お忙しい時期で

はありますが、日程の調整をよろしくお願いいたします。 

      これをもちまして、本日の総会を閉会します。 

 

局  長： ご起立願います。礼。 

 

全  員： ご苦労さまでした。 

 

 閉会 午後 1 時 40 分 


